



Στιγμιότυπο από τη συνάντηση του υπουργού Εμπορίου με το ΔΗΚΟ.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΚΟ ΚΑΙ ΔΗΣΥ

Διάλογο με τα κόμματα για το φυσικό αέριο εγκαινίασε ο υπουργός Εμπορίου

Ο υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Νεοκλής Συλικιώτης, εγκαίνιασε τη Μ. Τετάρτη, διάλογο με τα πολιτικά κόμματα για τα θέματα φυσικού αερίου. Συναντήθηκε πρώτα στα γραφεία του ΔΗΚΟ με τον πρόεδρο του κόμματος, Μάριο Καρογιάν και αντιπροσωπεία και σε δηλώσεις στους δημοσιογράφους και οι δύο πλευρές τόνισαν ότι στα θέματα ενέργειας δεν χωρούν ανυπαρξότητες και ότι ο διάλογος και η ανταλλαγή απόψεων θα γίνεται σε τακτική βάση. Στη συνάντηση παρέστη και ο υπουργός Γεωργίας ο οποίος συμμετέχει στη διυπουργική επιτροπή για θέματα φυσικού αερίου. Στη συνέχεια υπήρξε συνάντηση στα γραφεία του ΔΗΣΥ με τον πρόεδρο του κόμματος Νίκο Αναστασιάδη, τον οποίο ενημέρωσε για τις εξελίξεις στα ενεργειακά θέματα.

Ο κ. Συλικιώτης ανέφερε ότι ο κύκλος επαφών με τα κόμματα γίνεται κατόπιν οδηγιών του ιδίου του προέδρου της Δημοκρατίας σε μία προσπάθεια να ενημερωθούν τα κόμματα για τις ενέργειες που γίνονται αυτή τη στιγμή, καθώς, όπως είπε, είμαστε στην πορεία για διαμόρφωση συνολικής στρατηγικής για θέματα ενέργειας.

«Τα θέματα ενέργειας και η ανακάλυψη των κοιτασμάτων στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη της Κύπρου έχουν δημιουργήσει μια αισιοδοξία στο λαό μας και το θέμα είναι μέσα από συλλογικούς χειρισμούς, να δώσουμε πραγματικά σάρκα και οστά σε αυτές τις ελπίδες που γεννιούνται», είπε ο κ. Συλικιώτης.

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος του ΔΗΚΟ είπε ότι τα ζητήματα ενέργειας είναι κυρίαρχης σημασίας για την προοπτική και το μέλλον του Κυπριακού

ελληνισμού και της Κυπριακής Δημοκρατίας και αφορούν την γεωστρατηγική αναβάθμιση της Κύπρου. Παράλληλα έχουν και μεγάλη οικονομική διάσταση για τα επόμενα κρίσιμα χρόνια. Ο κ. Καρογιάν είπε ότι με τον υπουργό συμφώνησαν ότι θα βρίσκονται σε συνεχή επαφή και εκεί και όπου το ΔΗΚΟ θεωρεί ότι σε συγκεκριμένα ζητήματα πρέπει να έχει στο στίγμα της κυβέρνησης, θα το έχει. Ανέφερε ότι δόθηκαν διαβεβαιώσεις στον υπουργό ότι το ΔΗΚΟ θα πολιτεύεται υπεύθυνα με γνώμονα την εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος στα πλαίσια της διαφάνειας και ελεύθερης συζήτησης.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ

Με την ανακάλυψη κοιτασμάτων στην Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη (ΑΟΖ) υπάρχει προοπτική να διαμορφωθεί μέσω Κύπρου ένας τρίτος διάδρομος για ενεργειακή τροφοδοσία της Ευρώπης, δήλωσε ο υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού Νεοκλής Συλικιώτης, ύστερα από συνάντηση στα γραφεία του ΔΗΣΥ με τον πρόεδρο του κόμματος Νίκο Αναστασιάδη, τον οποίο ενημέρωσε για τις εξελίξεις στα ενεργειακά θέματα.

Σε δηλώσεις, μετά τη συνάντηση, στην οποία συμμετείχαν επίσης ο υπουργός Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος Σοφοκλής Αλετράρης και ο πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εμπορίου Λευτέρης Χριστοφόρου, ο υπουργός Εμπορίου εξέφρασε την ανάγκη ύπαρξης συλλογικότητας στα ενεργειακά ζητήματα και σημείωσε ότι ο πρόεδρος της Δημοκρατίας ζήτησε να υπάρξουν συναντήσεις με τα κόμματα «για να ενημερώσουμε γύρω από όλους τους προ-

βληματισμούς και τους σχεδιασμούς».

Ο κ. Αναστασιάδης χαιρέισε «το γεγονός ότι ο νέος υπουργός Εμπορίου θεώρησε ως αναγκαίο και απαραίτητο την ενημέρωση της πολιτικής ηγεσίας» ανά διήμερο και σημείωσε ότι «ήταν πάγιο αίτημα του ΔΗΣΥ η ενημέρωση όσον αφορά τα τεκταινόμενα, τις διαβουλεύσεις και τα όσα αφορούν τη διαχείριση του υποθαλάσσιου φυσικού πλούτου».

Ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ ανέφερε πως διαβεβαίωσε τον υπουργό Εμπορίου ότι «στα θέματα υψίστης εθνικής σημασίας, όπως είναι η διαχείριση του φυσικού αερίου και όχι μόνο - όπως υπήρξαμε μέχρι σήμερα απόλυτα υπεύθυνοι και συνεπείς - εφόσον θα έχουμε όπως και σήμερα την ενημέρωση, θα σταθούμε αλληλέγγυοι και απόλυτα υπεύθυνοι απέναντι στις πολιτικές που πρέπει να υιοθετηθούν έτσι ώστε να έχουμε τη μέγιστη δυνατή ωφέλεια, αλλά και την καλύτερη δυνατή διαχείριση του φυσικού μας πλούτου».

«Η υπόθεση διαχείρισης του υποθαλάσσιου πλούτου είναι εθνική υπόθεση και δεν αφορά τις παρούσες, αλλά τις μέλλουσες κατά κύριο λόγο, γενιές», πρόσθεσε.

Ο κ. Συλικιώτης είπε πως «είναι ξεκάθαρο ότι με την ανακάλυψη κοιτασμάτων στην ΑΟΖ υπάρχει προοπτική να διαμορφωθεί και μέσω Κύπρου ένας τρίτος διάδρομος για ενεργειακή τροφοδοσία της Ευρώπης».

«Είναι ζητήματα που συζητούνται και σε ευρωπαϊκό επίπεδο και πιστεύω ότι η βοήθεια και του ΔΗΣΥ, όπως και άλλων κομμάτων, είναι πολύ σημαντική και σε αυτή τη συζήτηση που γίνεται σε ευρωπαϊκό επίπεδο», κατέληξε ο υπουργός Εμπορίου.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Επίσης έχουμε την δυνατότητα να σας εφοδιάσουμε με συσκευή μέσω της οποίας με καλή σύνδεση Ίντερνετ μπορείτε να βλέπετε πάνω από 40 τηλεοπτικά κανάλια από την Ελλάδα όπως ακριβώς τα βλέπουν οι Έλληνες στην πατρίδα, όλους τους ραδιοφωνικούς σταθμούς από την Ελλάδα αλλά και τις περισσότερες ελληνικές ταινίες του παλιού Ελληνικού κινηματογράφου, χωρίς μηνιαίες συνδρομές πληρώνοντας μόνο τη συσκευή και την Ίντερνετική σας σύνδεση.

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



CRETAN FOLKLOIC COMPANY ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, ☎ 0410517973
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com

Instructor: Michael Platyrachos



Ο Όμιλος Κρητικής Παράδοσης και φέτος συνεχίζει να προσφέρει τη δυνατότητα στα ελληνόπουλα της παροικίας μας να μάθουν τους περήφανους χορούς του τόπου μας και με ιδιαίτερη χαρά θα δεχτούμε τα δικά σας παιδιά και εγγόνια.

Τα μαθήματα εκμάθησης ελληνικών χορών δίδονται φέτος στην Ελληνική Κοινότητα Σύννευ στη **Lakemba. 206-210 Lakemba Street LAKEMBA Κάθε Παρασκευή στις 7.30 μ.μ.**

Τα μαθήματα είναι δωρεάν προσφορά του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης στα Ελληνόπουλα του Σύννευ.

Εμπιστευθείτε λοιπόν τα παιδιά και εγγόνια σας στον Όμιλό μας και να είστε σίγουροι ότι θα τα κάνουμε να νιώθουν περήφανοι Έλληνες.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον χοροδιδάσκαλο **Μιχάλη Πλατύραχο** στο τηλέφωνο **0410 517 973**